Opakování - České země za přemyslovských knížat

1. Kdo a kdy získal Zlatou bulu sicilskou?
a) Václav I., roku 1212
b) Přemysl Otakar I., roku 1212
c) Přemysl Otakar II., roku 1278
2. Co potvrdila Zlatá bula sicilská
a) Potvrdila nezávislost českého království, královský titul se dědí z otce na dceru
b) Potvrdila nezávislost Velké Moravy, královský titul se dědí z otce na syna
c) Potvrdila nezávislost českého království, královský titul se dědí z otce na syna
3. Kdo byl nazýván králem železným a zlatým?
a) Přemysl Otakar I.
b) Václav II.
c) Přemysl Otakar II.
4. Proč byl jeden z králů nazýván králem železným a zlatým?
a) Protože nosil zlaté brnění a měl velký železný meč.
b) Byl tak nazýván kvůli svým rytířům a kvůli bohatství z dolů na stříbro.
c) Byl tak nazýván kvůli svým rytířům, kteří objevili stříbro.
5. Proč se Přemysl Otakar II. nestal římskoněmeckým císařem?
a) Protože nechtěl.
b) Protože šlechta zvolila císařem Rudolfa Habsburského.
c) Protože zemřel.
6. Kdy a jak skončila vláda Přemysla Otakara II.?
a) Roku 1306 byl zavražděn.
b) Roku 1278 padl v bitvě na Uherském poli.
c) Roku 1278 padl v bitvě na Moravském poli.
7. Co dala zemi vláda krále Václava II.?
a) Rozvíjela se města, řemesla, obchod. Byla zavedena silná měna – pražský groš.
b) Panovalo bezvládí, nejistota, násilí.
c) Rozvíjela se města, řemesla, obchod. Byla zavedena silná měna – pražský dukát.
8. Kdo byl posledním panovníkem z rodu Přemyslovců?
a) Václav II.
b) Václav I.
c) Václav III.
9. Kde a jak zemřel poslední panovník z rodu Přemyslovců?
a) Umřel v Olomouci na mor.
b) Umřel v Praze, byl zavražděn.
c) Umřel v Olomouci, byl zavražděn.
10. Proč říkáme, že rod Přemyslovců vymřel po meči?
a) Protože rod neměl žádné mužské potomky.
b) Protože jim došly meče.
c) Protože rod neměl žádné potomky.
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